AN

> H n N 5 n 08220100 HANSA - Inbouwset voor wastafel -of douchekraan

EAN: 4015474160774
static.hansa.com/08220100

Reserveonderdelen
SP08220100
Naam Code

1 Debiethendel Chroom 59913235
11 Schroef, M6x9.5 59901609
12 Instelring 59913231
13 Hendel, M8, 22 mm Chroom 59912132
13 Hendel, M8x1, 40 mm Chroom 59913649
14 0-ring, d 6x1 59912136
2 Afdekplaat, d 188 mm Chroom 59912124
21 Kap Chroom 59913234
23 Schroef, M5x65 Chroom 59904847
25 Rubberen pakking 59912232
3 Temperatuur hendel Chroom 59913236
31 Schroef, M4x4 59901027
32 Binnendeel temperatuurhendel Chroom 59911840
6 Thermisch element 59913233
6.1 Adapter Wit 59910235
6.2 Schroef, M50x1, SW45 59913230
7 Adapter 59913232
NI Rebound pin 59912005

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 26.06.2024


https://static.hansa.com/08220100

